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2012年飞行技术专业（民航飞行学员）招生简章
一、学校概况 

南京航空航天大学（以下简称“南航大”）创建于1952年，是一所以工科为主，工、管、理、经、文、法、哲、教等多学科门类协调发展，具有航空、航天、民航特色的全国重点大学，是国家“211工程”、“985工程”优势学科创新平台重点建设以及全国56所设有研究生院的高校之一，现隶属于工业和信息化部。现建有明故宫和将军路两个校区，占地面积近3500亩，现有全日制在校学生24000余人。
学校现设有航空宇航学院、民航/飞行学院等14个学院。其中民航/飞行学院是民航主要专业高层次人才培养和科学研究的重要基地，学院具有“交通运输工程”一级学科博士学位授权点和博士后流动站，博士、硕士、学士完整的人才培养和学科体系，其中“交通运输”本科专业为国家级特色专业建设点；“飞行技术”本科专业为省级特色专业建设点。十年来，学校先后为上航、东航、海航、厦航、川航、首航、国航、南航等十余家航空公司招收和培养了具有本科学历的民航飞行学员（亦称“飞行学生”或“学员”）2600余名。
二、专业介绍
（一）培养目标

本专业运用国内外先进的飞行理论与技术标准，培养适应社会主义现代化建设需要和21世纪民用航空事业需求的政治思想素质过硬、知识结构合理、理论基础扎实、飞行技术精湛、飞行作风优良、具备民用航空飞行技术应用及管理能力、拥有国际竞争实力的高级技术应用型人才。

（二）培养模式（“2+2”大改驾模式）
“2+2”大改驾模式是指在全国普通高校本科在校生中选拔符合条件的学生转学到南航大飞行技术专业（本科）三年级定向培养。全部培养进程分为三个阶段：第一阶段，学生转学到南航大飞行技术专业，进行为期1年左右的飞行基础理论课程学习；第二阶段，公费派送学员至中国民航局CCAR-141部审定或认可的境外飞行训练机构进行为期1年左右的飞行驾驶训练；第三阶段，学员完成飞行训练后回校进行本科毕业设计（论文）及答辩，参加并通过中国民航飞行人员相关证照的理论培训及考试。
学员须在规定的修读年限内修满飞行技术专业培养方案规定的学分数（含飞行驾驶技术训练），达到毕业条件者，由南航大颁发“飞行技术”专业大学本科毕业证书；符合学士学位授予条件的颁发学士学位证书。

（三）在校管理

    学员在学期间必须遵守学校、委托培养单位、飞行训练机构的各项规定和要求。

    学校设置飞行大队，坚持“自我教育、自我约束、自我管理、自我服务”的原则，对学员实行准军事化管理；学校专设空勤食堂，学员在校期间享受一定的空勤伙食补助；学校设有勤工助学岗位，用以资助家庭经济困难学员，学员还可根据自己的实际情况申请国家助学贷款；在学期间可参加国家级、市级、校级、院级等各类优秀学员奖（助）学金以及荣誉称号的评选。

    学员在学期间须按国家规定的相关政策参加社会保险，飞行驾驶训练期间的医疗保险、人身意外伤害保险由飞行训练机构负责。

（四）就业政策

本专业采用订单式合作，为公共航空运输企业或其他航空机构定向培养飞行员，学员入校后与委托培养单位签署委托培养协议，毕业后进入签约单位从事飞机驾驶工作。
（五）淘汰机制

学员在校学习期间，如由于身体、技术等原因被停飞，我校将其转入民航学院相关本科专业学习；如由于纪律原因被停飞，根据学校违纪处分办法和学籍管理有关规定对学员进行处理，直至退学处理。
（六）收费标准
飞行学员在籍期间的学费和住宿费均和南航大其他普通本科专业学生一致。学费按照《江苏省高等学校学分制收费管理暂行办法》和《南京航空航天大学本科生学分制收费管理暂行办法实施细则》实行学分制收费，每学年按4600元预收，学年结束后按实际结算，多退少补，住宿费为1500元/年。
3、 招生选拔
（一）选拔对象
全日制普通高校统招二、三年级学生（国防生、专升本、艺术类、体育类除外）；男性（个别地区招收女性，选拔条件另行制定）；年龄不超过23岁（即1989年1月1日后出生）；外语语种为英语；原则上理工类专业，非理工类专业的学生须修完高等数学、大学物理等课程。
（二）自荐标准

政治素质条件：拥护党的方针政策；热爱民航事业；具有高度的责任心；具有良好的道德修养、遵纪守法未受过纪律处分。
心理素质条件：对飞行有较强的兴趣和愿望；性格开朗、情绪稳定；思维敏捷、反应灵活。
文化条件：中、英文发音基本准确；学习成绩良好，本科三年级学生的国家英语四级考试成绩不低于425分。
身体条件：身高169—185厘米之间，体重在52公斤以上；双眼没有经过任何手术，任何一眼裸眼远视力不低于0.5（C字表）；无色盲、色弱、斜视。
（三）“2+2”模式招录流程





注：通过以上流程选拔的学生择优录取
1．综合评定1包括：第一次上站体检、学校面试、背景调查讲解；
2．综合评定2包括：第二次上站体检、综合考试、公司面试；
3．体检标准按中国民航局颁布的《民用航空招收飞行学生体格检查鉴定标准》执行；背景调查按中国民航局颁布的《民用航空背景调查规定》执行。
（四）注意事项

1．报名时间、地点、联系电话等具体信息查询方式：学生所在学校通知、招飞网站；初检报名时带齐以下材料：黑色水笔、学生证、身份证、一张一寸免冠近照。

2．南京航空航天大学承担学生入校前招生和选拔过程中发生的常规体检费用、辅助检查费用，学生本人自理食宿、交通费用以及个别学生须加做体检项目的费用。
3．报名的学生在招生过程中，出现任何虚假或舞弊行为，一切责任和后果自负，学生须向学校赔偿损失，同时学校还将保留进一步追究的权利。
4．本专业只在全国部分省、市招生，详细情况请网上查询当年招生计划。
（五）招飞办联系方式
咨询电话：025-52112751       传真：025-52112753            招飞网址：zf.nuaa.edu.cn
学校地址：南京市江宁区将军大道29号                         邮编：211106
四、监督机制 

南航大纪检监察部门全程参与监督，并按照《南京航空航天大学招生监督工作暂行办法》对飞行技术专业招生进行全过程监督。
五、本简章由南京航空航天大学招生办公室负责解释。
飞天的梦想，从这里启航！

欢迎有志于中国民航飞行事业的广大学生踊跃报名！
背景调查
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发放《转学通知书》











